

@
热点

埃及总统拒绝军方最后通牒

多名部长辞职 军方或将进行干预

对于军方提出48小时解决危机的最后通牒,埃及总统府当地时间2日凌晨发表声明称,军方发布这样的声明之前并没有咨询过总统,总统不会接受这样的通牒,而会继续循着自己的路线来实现国家和解。

穆尔西认为军方的声明让人困惑,会制造混乱,一些支持穆尔西的人则认为军

方的声明形同政变。在凌晨两点发表的声明中,埃及总统府表示:“共和国的总统事先并不知道这个声明,总统认为声明的一部分内容会在当下的氛围中制造混乱。总统再次确认会根据自己的既定计划来实现国家和解,不会去考虑那些会继续制造分裂的声明。”

埃及政府一名不愿公开姓名的官

员7月1日向媒体记者证实,4名内阁部长已经向总理希沙姆·甘迪勒以及土耳其系两名新闻发言人递交辞呈。请辞的部长包括旅游部长希沙姆·扎祖、通讯与信息技术部长阿提夫·赫尔米、法律与议会事务部长哈特姆·巴贾托以及环境部长哈立德·阿卜杜勒-阿尔。这4人均不是穆尔西所属的穆斯林兄弟会

成员。

面对愈演愈烈的示威,埃及国防部长塞西1日发表讲话说,军方为支持和反对总统穆尔西的阵营解决当前危机设置48小时期限,若期限过后危机仍未解决,军方将进行干预,实施一个军方监管下的埃及未来路线图。

星报综合

@
看点

每年近5万儿童死于意外

全球儿童安全组织发布的一项调查显示,在中国,每年有近5万名儿童因意外伤害而失去生命,意外伤害成为1~14岁儿童的首要死因,最经常发生的伤害依次为:跌倒/坠落(25%)、烧伤/电伤(16.7%)、锐器伤(9.1%)、溺水(5%)、中毒(2.6%)。而44.5%的意外伤害是发生在家中。郭闻

乍得前总统逃亡22年被捕

被称为独裁者的乍得前总统侯赛因·哈布雷6月30日在塞内加尔被捕,加拿大《环球邮报》报道称,涉嫌对近4万人进行政治谋杀的哈布雷22年来一直逍遥法外。英国《每日电讯报》6月30日报道称,哈布雷的落网意味着一场“正义追捕”的结束。1982年,哈布雷就任乍得总统,在执政的八年里,对近4万名政治犯进行谋杀,并下令对20万人进行严刑拷打。李勤

俄一直升机失事23人遇难

俄罗斯一架米-8直升机2日在远东地区的萨哈共和国失事。俄媒说,失事直升机上共28人,包括11名儿童。飞机烧毁,造成机上23人死亡,5人幸免于难。受天气影响,救援人员暂时无法抵达事发地点。钟鑫昊

@
社会

给龟“治病”它却染烟瘾

家养的鳄龟被鸡骨头扎进肚腹,为了不让其乱咬,长春的唐先生顺手将一支烟塞进它的嘴里。谁知,这只鳄龟从此染上烟瘾。如今,唐先生要给它戒烟,可它烟瘾一犯就“吱吱”叫,或者追着唐先生跑。1日中午,记者在长春市近郊一家山庄见到了一只吸烟的鳄龟,它有滋有味地叼着一支烟吞云吐雾,看上去很是享受。姜伟

空调吹一夜 女子嘴歪脸僵

空调猛吹风,不只感冒这么严重。南京50多岁的曹女士开着空调睡了一夜,风直接吹到她的脸上,次日早起发现自己嘴歪脸僵,被诊断为面瘫。医生提醒:开空调,室内外温差不要超过7℃;不要让空调冷风固定对着人体吹,尤其不能对着头部吹。杨彦

四川:男子持双刀砍伤4人 其中1名警察身亡

记者从四川宜宾市高县公安局获悉,7月1日,高县一男子手持双刀砍伤4人,包括一名工人、3名警察。其中一名警察不幸牺牲。牺牲民警王章锐年仅25岁,结婚刚半年。目前,犯罪嫌疑人吴某已被抓获,案件正在进一步审理中。纪学欣

@
万象

报告称在美产子全球最贵 平均成本5.2万美元

美国医疗行业分析机构储文健康分析公司为《纽约时报》所做的一份报告显示,如今美国产子花费是17年前的3倍,平均生一个孩子的成本是5.2万美元,相对其他发达国家而言,美国是生子最贵的国家。李媛

一件婚纱见证三代人爱情



德国《图片报》7月1日报道,德国柏林一个普通家庭将一件1938年的婚纱保留至今,一家3代人结婚时都穿着这件婚纱,因此这件婚纱被这家人视为珍宝并称其为“三代人爱情的见证”。这件婚纱是卡罗拉1938年结婚时,特地请一位布鲁塞尔的顶级设计师设计的。从那之后,这件婚纱似乎变得“永不过时”。据卡罗拉本人介绍,穿过这件婚纱的人包括她本人、她的三个女儿、她的侄女和儿媳,还有众多的孙女和孙媳。卡罗拉称,她的曾孙女也有了男朋友,或许这件婚纱还能延续。张艾京

@
一日之最

最揪心的车祸 女子求司机“不要碾死我”



6月30日,河南荥阳一妇女驾电动车与一辆大型水泥车相撞后,连车带人被卡在车轮下,但仍活着。水泥车司机下车查看,中间站起身时,满脸是血的妇女显得异常害怕,哭着央求“不要碾死我!”目击者见状拨打报警电话,直到交警和120赶到现场,这才驾车离去。何鹏

最伟大的奶奶 挡水泥板救孙女遇难



7月1日,四川宜宾兴文县因暴雨引发山体滑坡,一家人被掩埋。救援人员打开水泥板时惊呆了:整间房的水泥板压在奶奶身上,她手握成拳头状,跪在地上呈一个拱形。而她身下1岁3个月大的孙女奇迹生还。孩子,为爱你的人好好长大。曾江

安徽中澳科技职业学院

2013年度中外合作办学项目招生简章

中澳合作会计电算化专业(涉外会计方向)

专业特色

★融通中外课程精华 教学体系与国际接轨

引入澳洲TAFE学院先进教学理念和主干课程,采用生动、有效的教学方式和科学的评价体系,拓宽学生的国际视野,夯实涉外商务操作技能基础。

★突出外语能力培养 兼顾学生国内外升学需求

学生毕业前可以报考国内专升本,有意向出国深造的学生可以通过“2+2”、“2.5+2”、或

“3+1”等模式进入澳大利亚南澳大学、美国西北理工大学和英国格莱摩根大学继续深造,攻读会计、金融、商务管理等商科方向的学士或硕士学位。

就业方向

- ★审计方向:助理审计员等;
- ★财务方向:出纳员、会计核算员、助理会计等;
- ★税务、统计方向:税务员、统计员等;
- ★其他:银行、证券公司及保险公司等各类金融机构职员、涉外机构文员等。

与普通会计专业的主要区别

★课程设置不同:引进国外原版课程,强化外语教学,突出考证实训;

★培养目标不同:培养具有国际视野、涉外会计及财务管理人才;

★师资配备不同:教师团队国际化、中外教师联合授课;

★管理模式不同:小班教学、因材施教、个性化辅导。

备注:安徽中澳科技职业学院隶属于省科技厅,拥有全省唯一的雅思考点。1998年,该院开始与国外高校合作办学,经过多年发展,逐步走向成熟,办学质量稳步提高,社会影响逐渐

扩大。2013年5月,在安徽省高职院校中率先通过省教育厅组织的中外合作办学水平评估。

咨询电话:0551-65146472、65147113
65148006

网址:www.acac

